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ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ ПОЛОЖЕННЯ ПРО
ДЕРЖАВНУ ПЛАТФОРМУ ПРОФЕСІЙНОГО
РОЗВИТКУ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Міністерство освіти і науки України пропонує до громадського обговорення
проєкт  «Положення  про  державну  інформаційно-комунікаційну  систему
підтримки та забезпечення професійного розвитку педагогічних і науково-
педагогічних працівників».

Документ розроблено на виконання постанови Кабінету Міністрів України
від  21  серпня 2019  року № 800,  якою визначено необхідність  створення
єдиного  державного  цифрового  середовища  для  обліку  програм
підвищення  кваліфікації  та  виданих  документів.  Платформа забезпечить
облік програм підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних
працівників та вільний вибір програм користувачами; фіксацію та перевірку
документів про підвищення кваліфікації;  прозорі та зрозумілі правила для
всіх  учасників;  можливість  педагогам  і  закладам  освіти  перевіряти
достовірність  документів  й  забезпечувати  прозорий  моніторинг  якості
програм  підвищення  кваліфікації.  Платформа  вже  функціонує  в  межах
пілотного  проєкту  «Гроші  ходять  за  вчителем».  Суб’єкти  підвищення
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кваліфікації  можуть уже зараз на платформі «Вектор» створити кабінет;
розміщувати програми; тестувати функціонал; взаємодіяти з педагогами. Це
дає змогу поступово підготуватися до повноцінного запуску оновленого
механізму підвищення кваліфікації.  Планується, що нові правила почнуть
діяти з 1 липня 2026 року. З цієї дати суб’єкти мають зареєструватися на
платформі «Вектор»; створити кабінет і пройти верифікацію; розміщувати
інформацію про програми та ліцензії (за наявності); вносити дані про видані
документи про підвищення кваліфікації. Ці вимоги стосуються саме обліку
та  прозорості  та  не  впливають  на  зміст  або  формати  навчання.  У
перспективі державна інформаційно-комунікаційна система професійного
розвитку  педагогічних  працівників  передбачає  інтеграцію  з  іншими
державними реєстрами та  інформаційними середовищами  –  ЄДЕБО та
ЄДР. Пропозиції та зауваження до проєкту можна подати до 9 березня 2026
року.
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